QFL 2427
Lista de Problemas “Termodinâmica e eletroquímica”

1. Escreva as reações da célula e as semi-reações para as seguintes células:
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2. Escreva as células que representam as seguintes reações:


[image: image2.wmf](aq)

2(s)

2(g)

2(g)

(aq)

(l)

2

(s)

(l)

2

2(g)

2(g)

(s)

(aq)

2(g)

(s)

(s)

4(aq)

4(aq)

(s)

2HI

 

 

I

 

 

H

 

e

H

 

 

2NaOH

 

 

O

2H

 

 

a

N

2

 

d

O

2H

 

 

O

 

 

H

2

 

c

2Ag

 

 

2HCl

 

 

H

 

 

AgCl

2

 

b

Cu

 

 

 ZnSO

 

CuSO

 

 

n

Z

 

a

®

+

-

+

®

+

-

®

+

-

+

®

+

-

+

®

+

-


3. a) Calcular o potencial padrão da célula: 
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 a 25 oC. b) Calcular o potencial da célula quando as atividades do Hg2+ é do Tl+ são 0,15 e 0,93 respectivamente.

4. A energia livre padrão de Gibbs para a reação 
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 é –62,5 kJ mol-1 a 298 K. a) Calcular o potencial padrão da célula galvânica. b) O potencial padrão da semi-reação 
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5. Utilize os potenciais padrões das semi-reações Au+/Au (1,69V), Au3+/Au (1,40V) e Fe3+/Fe2+ (0,77V) para calcular o potencial padrão e a constante de equilíbrio da seguinte reação: 
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6. Encontre uma expressão para o potencial de um eletrodo onde ocorre a reação de redução do 
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 em meio ácido.

7. O potencial de corrente zero para a célula 
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 foi de 0,322V a 25 oC. Calcular o pH do eletrólito.

8. A solubilidade de AgBr é de 2,6 (mol kg-1 a 25 oC. Qual é o potencial padrão da célula 
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 a esta temperatura.
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